1
2

2NT OPENING OR OVERCALL

2nt
(
3(
= 询问高花，至少有轻微满贯兴趣，允许 6-4 高花 或 5(-4( 

 
(
3(
= 5+( , 包含5(-5( 有满贯兴趣

(
3(
= 5+( , 包含 5(-5( 无满贯兴趣

(
3(
= 双低花套，或6张以上低花套，满贯兴趣

(
3nt
= 自然叫

(
4(
= 6+( 至少轻微满贯兴趣

(
4(
= 6+( 至少轻微满贯兴趣
2nt
(
3(
3(
= 否认 5M 和4(
3(
= 4( 可能还有 4(
3(
= 5(
3nt
= 5(
2nt
(
3(
3(
(
3(
= 应叫方是想打3nt或至少是有满贯兴趣的牌 ：开叫方几乎总是再叫3nt，最多





还能在有4张(时再叫 3(

(
3(
= 4((((((((
(3nt = No 4((((( (4(= 4+( SI














   (4(= 4+( SI













           (4(= 5+(-4( SI














   (4(= 6(-4(, 无满贯兴趣

(
3nt
= 5(-4( 无满贯兴趣

(
4m
= 4(-5+m


(
4(
= 6(-4( 无满贯兴趣
2nt
(
3(
3(
(
3(
3x
(
4m
= 4+m SI
((((
(4(
= 4+( and 3+(









(4(
= 3(









(4(
= 5om










(4nt      =无配合而且低限









(5m
= 4m  低限









(5x
= 4+m RKCB 

In this system in order to show a FIT in a minor we play all the time that responder bids a 4+m with 
values for Slam 

(
4(
= 6(-4( SI


(
4(
= 6(-4( 非常强的牌，满贯几乎是必然的（疑为6S+4H的SI）
2nt
(
3(
3(
(
3(
= 询问开叫方是否有4张(，开叫方3nt=没有；4m = 4(-4(-3m
   3nt后应叫方再叫：4m = 4+m SI
4m后应叫方再叫：4(=想打，4nt=RKCB， 4(=邀叫6nt
2nt
(
3(
3(
(
3nt
= SO


(
4m
= 5+m SI


(
4(
= 3+( SI


(
4(
 = SO

2nt
(
3(
3nt
(
4(
= 3+( SI


(
4(
= TEXAS for 4(

(
4(
= 5( SI


(
4(
= 5( SI

2nt
(
3(
3(
(
3(= 问配合 ((((
(3nt= 无配合 (((((4m= 5(-5m













   (4(= 4(-4(满贯几乎必上
(4(= 有配合，而且是一手好牌（不是扣叫） 
((((4(=SI








(4(= 4(-4( 满贯几乎必上

(
3nt
= 5(-4( 有限价值

(
4m
= 5(-4m SI


(
4(
= SO


(
4(
= 5(-5( SI


(
4nt
= 示量邀叫
2nt
(
3(
3(
(
3nt
= 自然叫l


(
4m
= 5(-4+m SI

 
(
4(
= 5(-5( 弱牌

(
4(
= SO


(
4nt
=示量邀叫
2nt
(
3(
3nt
= 没有4张低花套，低限
4m
= 4+m ((((
(4m+1 
= 6+om SI





        (其它 
= 扣叫 







